

## ГЕРОИЧЕСКИМ ТРУДОМ СОВЕТСКИЕ ЛЮДИ ПОМОГАЮТ КРАСНОЙ АРМИИ РАЗГРОМИТЬ ВРАГА!

### ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ УСПЕХИ

На призыв товарища Сталина члены промыслового артели города отвечают увеличением выпусков товаров широкого потребления для вашей страны.

Все рабочие артели «Пицетруд» намного перевыполняют производственные задания. До 3 июля упаковщица макаронных изделий тов. Разживина выполнила норму на 150 процентов, а после изучения речи тов. Сталина задание выполняет на 225 процентов. Соревнуясь с ней работница Вахрушева дает до двух норм. На 50 процентов повысили производительность труда по сравнению с июнем бригады Урванцевой и Кайгородцевой.

В артели «Ремесленник» рабочие Борисенкова, Сидоренко, Хозов и другие выполняют нормы до 225 процентов. Рабочие сапожного цеха этой артели выполняют работы на 30—40 процентов больше, чем в мае и июне.

Большую помощь члены промысловой артели оказывают колхозам. В выходной день 64 члены промысловой артели «Пицетруд» работали на полях колхоза имени Сталина, Рябковского сельского совета, прополили большое количество посевов.

**П. Карлюков.**

### ДЕТИ НЕ ЖЕЛАЮТ ОТСТАВАТЬ ОТ ВЗРОСЛЫХ

В эти грозные для родины дни в нашем колхозе идет напряженная и боевая жизнь. В ответ на призыв товарища Сталина самоотверженным трудом помочь победе над врагом, колхозники, каждый на своем участке, перевыполняют задания.

Под руководством учительницы Клавдии Михайловны Павлиновой наши пионеры и школьники проделали большую работу: прополили десятки гектаров пшеницы, овса, а сейчас пропалывают свеклу и другие корнеплоды культуры.

Узнав о том, что комсомольцы включились в борьбу по созданию прочной кормовой базы, пионеры и школьники тоже решили не отставать.

**А. Пивоварова,**  
с. Б.-Чаусово пионервожатая.

Активно прошло совещание женщин-патриотов родины, недавно приведших работать на производство взамен мужчин, ушедших с оружием в руках защищать родину.

Совещание проводилось горкомом ВКП(б) и редакцией газеты „Красный Курган“.

Ниже печатаются отдельные выступления патриотов.

### Буду токарем

**П. П. Власенко,**  
работница паровозного депо

В паровозном депо я работаю инструментальщицей, установленные нормы ежедневно перевыполняю. Для того, чтобы оказать еще большую помощь нашей Красной Армии в победе над фашистами, я решила повысить свою специальность — стать токарем.

Многие наши женщины, как, например, тт. Томилова, Никулина и другие также работают над повышением своей квалификации, в ближайшее время с помощью старых кадровых рабочих они будут квалифицированными слесарями и токарями.

В нашем депо наблюдается большой политический и трудовой подъем, на каждом участке нормы перевыполняются. Женщины не отстают от мужчин и все работают самоотверженно.

Кроме того, все мы изучаем военно-санитарное дело, готовимся получить значки «Готов к санитарной обороне». Ежедневно изучаем противовоздушное и противохимическое дело. Большинство наших женщин-работниц подали заявления в дружину народного ополчения. Они в заявлении клянутся товарищу Сталину, что будут самоотверженно работать на производстве, а если потребуется с оружием в руках будут защищать от коварного врага свою радостную жизнь.

### Взаимная клятва

**А. И. Реутская,**  
работница ликеро-водочного завода

Моего мужа взяли в армию на защиту родины. Когда мы прощались, то друг другу поклялись, что он будет беспощадно уничтожать фашистских гадин на поле битвы, а я вместе с ним буду самоотверженно трудиться на производстве. Эту клятву мы выполним. С первого же дня установленные нормы на производстве я перевыполню.

Работницы нашего завода на призыв вождя народов товарища Сталина отвечают славными делами. Бригада тов. Фадеевой изо дня в день установленные нормы намного перевыполняют.

### Санитарная дружина

**Т. С. Рамолина,**  
домохозяйка

На бывшем избирательном участке я организовала санитарную дружину из домохозяек, которые с большим желанием хотят изучать военно-санитарное дело. Моя просьба к городскому РОКК помочь мне в проведении учебы

### Патриотки родины

**З. П. Майкова,**  
инструктор политотдела Курганского железнодорожного отделения

Женщины нашего отделения проводят колоссальную работу для того, чтобы обеспечить четкую работу железнодорожного транспорта, помочь Красной Армии разгромить коварного врага.

Домохозяйки Луговая, Гурина и многие другие организовали специальные бригады по наведению чистоты и порядка на производстве. Домохозяйки Алексеева, Бугаева организуют подарки для бойцов Красной Армии.

Убеленная сединой, бывшая работница тов. Самсонова бойцам приготовила замечательный подарок.

— Я не могу пойти ни на фронт, ни на работу ввиду своей старости, — говорит она, — но я своими собственными руками выткала для госпиталя дорожку в 20 аршин. Пусть наши милые бойцы ходят по ней.

Тов. Самсонова убедительно просит политотдел послать ее подарок в ближайший госпиталь, где будут восстанавливать здоровье бойцов и командиры Красной Армии.

Много женщин за последнее время пришли работать на транспорт, все они трудятся самоотверженно, показывают замечательный пример трудовой доблести.

### Благодарность

Мы с большим желанием изучаем сложную технику комбайна, готовимся в период уборки урожая заменить комбайнёров, ушедших на фронт.

В совершенстве овладеть техникой нам большую помощь оказывают преподаватели Георгий Григорьевич Ушаков и Александр Андреевич Кутерев. За их внимание и заботу о нас мы выражаем им сердечную благодарность.

Мы обещаем великому Сталину, что на стальных кораблях — комбайнах будем работать самоотверженно, без потерь уберем урожай.

**С. Замиралова, А. Новикова,** учащиеся школы механизации

### На месте мужа

Тов. Кучин работал долгое время в Менцинском маслозаводе бондарем, считался лучшим ударником. На дниах он по мобилизации призван в Красную Армию. Место тов. Кучина на производстве заняла его жена Людмила Кучина. С первых же дней она показывает хорошие образцы, нормы перевыполняет на 30—40 процентов с высоким качеством продукции.

**А. Гаврилов.**

### ОБ ИНИЦИАТИВЕ КОМСОМОЛЬЦЕВ села БОЛЬШЕ-ЧАУСОВО

Постановление бюро райкома ВКП(б) от 14 июля 1941 года

Комсомольцы колхоза «1-е мая», Большебауского сельского совета, через газету «Красный Курган» обратились ко всем комсомольцам и несвоюзной молодежи района с призывом — создать прочную кормовую базу в каждом колхозе района, взяв на себя обязательство значительно перевыполнить план заготовки сена, корнеплодов и силосования.

Бюро райкома ВКП(б) горячо одобряет инициативу большебауских комсомольцев, направленную на укрепление обороны и хозяйственной мощи нашей страны.

Бюро обязывает секретарей партийных и комсомольских организаций обсудить письмо большебауских комсомольцев на собраниях комсомольцев и несвоюзной молодежи колхозов, развернуть социалистическое соревнование за создание в каждом колхозе прочной кормовой базы.

Секретарь Курганского РК ВКП(б) **А. Горбунов.**

### СОТРЕМ С ЛИЦА ЗЕМЛИ ФАШИСТСКИХ ГАДОВ

С чувством глубокого удовлетворения рабочие, инженерно-технические работники и служащие мясоконсервного комбината встретили сообщение о заключении Соглашения между двумя великими народами — СССР и Великобританией для совместной борьбы с фашизмом.

— Фашистские псы получат должное и будут стерты с лица земли, — так единодушно заявляют рабочие комбината.

Во всех цехах чувствуется новый производственный подъем. Рабочники колбасного цеха Бестужева, Суркова, Афиногенова выполняют по две нормы каждая. Многие женщины занимают места ушедших на фронт мужчин. Жены командиров комбината-домохозяйки Степанова, Соловьева и Колесникова поступили работать в консервный цех.

**П. Парамонов.**

## КОЛХОЗНИЦЫ, НА ТРАКТОР И КОМБАЙН!

\*\*\*  
**П. КОВАРДАК,**  
депутат Верховного Совета СССР

\*\*\*

Рабочие и работницы изо дня в день повышают производительность труда, колхозники и колхозницы еще с большей заботой выращивают новый урожай. Всюду кипит горячая, упорная работа.

За последние дни тысячи и тысячи женщин встали к заводским станкам, заменив мужчин, ушедших в армию, сели за руль трактора, пошли учиться на различные курсы, чтобы овладеть новыми профессиями.

Куда ни взглянешь, женщины — горячие советские патриотки — стремятся работать еще больше, еще лучше, — они чувствуют себя мобилизованными на борьбу с врагом.

Победа куется не только на поле битвы. Воюет армия, но за армией стоит вся страна со всеми ее заводами и фабриками, шахтами и железнодорожными дорогами, со всеми ее пашнями.

Наши храбрые бойцы, не жалея жизни, бьют врага, который по-разбойнически противил

лажу к богатствам, созданным трудом советского народа. Мы, оставшиеся в тылу, должны сделать все, чтобы наша родная Красная Армия была обеспечена всем необходимым.

Большая работа предстоит нам, колхозницам. Многие из нас учились на трактористок, шоферах, комбайнёров, но потом почему-либо ушли с машин. Мой призыв к таким женщиным: возвращайтесь снова на машины, садитесь за руль трактора и автомобиля, становитесь к штурвалу комбайна! Это ваш гражданский долг, это святая ваша обязанность перед родиной. Пожалите на полевых работах ту же самоотверженность, то же мужество и ту же непреклонную волю к победе, какую проявляют наши мужья и братья в боях с фашистами. Пусть никакие трудности не страшат вас — смело идите вперед, страйтесь

как можно лучше убрать урожай, перевезти его, подготовить почву к севу озимых, поднять зябь к будущей весне.

Те, кто не владеет машиной, — учитесь! Более опытные подруги помогут вам овладеть техникой трактора и комбайна.

Бережно, как истинные советские хозяйки, относитесь к машине. Экономьте горючее, — ведь оно необходимо для наших самолетов и танков.

Война только началась, впереди нас ожидает много испытаний. Надо, чтобы каждая советская женщина чувствовала себя полноценным бойцом могучей армии патриотов. Всякий успех наш на трудовом фронте — удар по врагу.

Упорным и самоотверженным трудом покажем всему миру, на что способны советские женщины. Пусть и наши силы вольются в тот неудержимый ураган, который сметет с лица земли осатанелых фашистов.

Кровожадный, бешеный зверь протянул свои лапы к нашей советской земле. Опьяневшие от человеческой крови, фашисты вздумали покорить страну Советов, превратить нас, советских граждан, в своих рабов. Не бывать этому!

Над мирными городами и селами, над полями и лесами прогремел сигнал боевой тревоги. И вся страна, весь многонациональный советский народ от мала до велика поднялся на священную отечественную войну.

Мужественно и стойко дерутся с врагом наши пехотинцы и танкисты, летчики и моряки. На помощь им идут многочисленные отряды воинов, призванных партией и правительством к выполнению своего почетного и священного долга — с оружием в руках защищать неприкосненность и честь великой социалистической родины.

Война ни на минуту не простояла нормальной работы нашего гигантского хозяйства.